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Résultats du sondage à la population : Lignes d’arrêts mécanisées (tranchées) 

 
14 répondants ont participé au sondage sur une population de 776 habitants. 

 
Questions : Réponses : 

1. Quelles sont vos 
préoccupations 
concernant 
l’aménagement des lignes 
d’arrêt mécanisées 
(tranchées) qui ont été 
faites autour du village? 

 

La majorité des répondants nomme espérer que les tranchées soient entretenues et bien nettoyées. Il faut que 
l’entretien y soit fait régulièrement. Une crainte que le tout ne soit pas ramassé rapidement est nommée. 
Il est important d’avoir un aménagement qui ajoute un + pour le village et qui perdure avec les années. 
 
Une personne nomme le remplir, mais que cela ne sert à rien, car les commentaires ne sont jamais pris en 
considération. 
 
La majorité des répondants nomme vouloir un changement radical au niveau de la pollution visuelle 
notamment en faisant nettoyer les « cours à scrap» partout dans le village y compris celles qui entrepose les 
carcasses d’autos. 
 
Permets un sentiment de sécurité chez les citoyens. 
Il faudrait seulement aplanir sur les terrains à vendre de la 3e Rue ( * pour le moment, aucun terrain n’est en 
vente du côté municipal). 

2. Seriez-vous prêt à vous 
engager dans une 
campagne de 
sensibilisation et de 
prévention des nuisances 
afin d’atténuer les risques 
de feu? (Exemple : 
carcasses, parties ou 
débris de véhicules, 

o Oui (11 /14 répondants) 
o Non (1/14 répondants) 
o  2/14 répondants s’abstienne de répondre 
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branches mortes, débris 
de démolition, ferraille, 
bois de chauffage, etc.). 

 
3. Est-ce qu’il serait 

pertinent de louer un 
camion pour amasser les 
gros rebuts lors d’une 
collecte spéciale en lien 
avec la campagne de 
sensibilisation et de 
prévention? 

 

o Oui (13/14 répondants) 
o Non (0/14 répondants) 

o 1/14 répondants s’abstienne de répondre 

 

 

4. Quel aménagement 
aimeriez-vous retrouver 
dans les lignes d’arrêt 
mécanisées (tranchées)? 
 

 

o Sentier pédestre (10/14 répondants) 

o Piste cyclable non pavé (10/14 répondants) 

o Plantation d’arbres feuillus (6/14 répondants) 

Autre : 

Seulement semer du gazon ferait le travail; 
Utiliser l’emplacement pour la neige, cela irait mieux pour la fonte; 
Installer une zone assise (socialisation/banc); 
Piste multiservice qui ferait le tour du village; 
On pourrait jumeler sentier pédestre avec une piste cyclable et y planter des arbres feuillus; 
Tous les choix énumérés si haut avec des arbres fruitiers genre pommes, camerises, argousiers, cassis, etc. 

 


